CONCURSO PUBLICO PARA PROVIMENTO

DE CARGOS DE NIVEL SUPERIOR, MEDIO, 3 _
TECNICO E FUNDAMENTAL
QUIXADA-CE Asacciacho Caarense g Extudon & Pracuam
Data da aplicagao: 14/03/2010

CADERNO DE PROVAS

Nome do candidato: Numero de Controle:
Numero do documento de identidade:

NuUmero de inscricao: Sala:

Cargo: Tratorista

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUCOES ABAIXO, ANTES DE INI CIAR AS PROVAS

1. INFORMACOES GERAIS

1.1.Ao0 receber este caderno, confira inicialmente seukdos pessoais transcritos acima.

1.2.Verifique se o Caderno de Provas esta complet@ Eatlerno de Provas é composto de 50 (cinquenéstdps
referentes as provas objetivas. Se este estivemipleto ou apresentar qualquer defeito, informéisaal para que
sejam tomadas as devidas providéncias.

1.3.As provas terdo duracdo deatro horas, ja incluido o tempo destinado a identificacdoue gera feita no decorrer
das provas — e ao preenchimento da folha de respost

1.4.N&o é permitido fazer perguntas durante as provas.

1.5.56 sera permitido levar o Caderno de Provas, apé&sono do horario de realizacéo das provas.

1.6.N&o é permitido copiar suas respostas por qualgesr.

1.7.Use caneta esferografica azul ou preta para preesah folha de respostas.

2. CUIDADOS AO MARCAR A FOLHA DE RESPOSTAS DAS PROVASBJETIVAS
2.1.A folha de respostas ndo podera ser substituida.
2.2.Marque sua resposta de modo que a tinta da cagetalfem visivel, conforme exemplo:

ONON MO

2.3.A0 terminar as provas, verifique cuidadosamenigassou todas as suas respostas para a folha dstessp
2.4.Fatores que anulam uma questédo das Provas Objetivas

2.4.1.questdo sem alternativa assinalada;

2.4.2.questdo com rasura,;

2.4.3.questdo com mais de uma alternativa assinalada.

OBSERVAGOES:

I- O gabarito oficial das provas sera divulgado noeesgb eletronico_http://concursos.acep.org.br/qis810 a partir do primeiro dia util
imediatamente apo6s a realizacao das provas.

Il- Informagdes relativas ao concurso, consultar peéariet - http:/concursos.acep.org.br/quixada2010




LINGUA PORTUGUESA

ENCONTRO COM BANDEIRA

01 Eu tinha uns 17 anos. E Manuel Bandeira era, extéitsiderado o maior poeta do pais. E com 17 am@ésoé

02 desculpavel, mas aconselhavel que as pessoas facatarse de seus sentimentos em forma de versowir@identes, é
03 claro, continuam vida afora e podem pelos versegaha poesia.

04 Morando numa cidade do interior, eu olhava o Ridlaeeiro onde resplandecia a gloria literaria dera mitos

05 daquela época. Entéo fiz como muito adolescentgdatei os meus versos, sai com eles debaixo a@gobiui mostra-los a
06 Bandeira e Drumond.

07 Toda vez que, hoje em dia, algum poeta iniciantepneeura, me lembro do que se passou comigo erpdeela

08 Manuel Bandeira. Para alguns tenho narrado o fatoocalgo, talvez, pedagdgico. Se todo autor quersua obra lida e
09 divulgada, o jovem tem uma ansiedade especifiean&d dispde de editoras, e, ainda ninguém, prdoisaval do outro para
10 se entender. E espera que o outro lhe abra o camirdconheca seu talento.

11 Ser jovem é muito dificultoso.

12 O fato foi que meu irméo Carlos, no Rio, conseguiuencontro nosso com Bandeira. E um dia desemlmasta
13 cidade pela primeira vez vendo o mar, pela primemacara a cara com os poetdes da época.

14 Encurtarei a estéria. De repente, estou subindo élawador ali na Av. Beira-Mar, onde morava Baralelfu havia

15 trazido um livro com centenas de poemas, que urg@aancadernou. Naquela época escrevia muito, tiezertantos poemas
16 por ano. E ndo entendia por que Bandeira ou Drun®ral/am cinco anos para publicar um livrinho camargnta e tantos
17 poeminhas. A necessidade de escrever era tal, gquaeiadcom papel e lapis ao lado da cama ou, assyeoen a propria
18 maquina de escrever. Assim, quando a poesia ban@v#encois adolescentes, bastava por os bracagqra e registrar. E
19 assim podia dormir aliviado.

20 Mas o poeta havia pedido aos intermediarios gUeesse uma selecédo dos textos. O que era juddanBeira tinha
21 sempre uma exigéncia: o estreante deveria tragemgboema com rima e métrica, um soneto, por exerfgph uma maneira
22 de ver se o candidato havia feito opcao pelo enspor incompeténcia ou por conhecimento de @aus

23 Abriu-se a porta do apartamento. Eu nunca tinfedestm apartamento de escritor. A rigor ndo possogarantir se
24 havia visto algum escritor de verdade assim tatopErnao estava em condicdes emocionais de reparaiada. Fingia uma
25 tensa naturalidade mineira. O irmédo mais velha@liado para garantir.

26 A conversa foi curta. Tudo ndo deve ter passaddedea quinze minutos. Lembro que Bandeira estaspapando
27 um café ou cha e nos ofereceu. Havia uma outraopess vulto cinza por ali, com o qual conversavangio chegamos.
28 Bandeira se levantava de vez em quando para pegarcaisa ou outra. E tossia. Tossia talvez ja gswihalmente, como
29 tuberculoso convicto.

30 La pelas tantas, ele disse: pode deixar ai osv@aes. Nao precisa deixar todos, escolha os medhdfou ler. Se
31 néo forem bons, eu digo, hein?!

32 — Claro, é isso que eu quero — respondi juvenilmerrto de que ele ia acabar gostando.

33 Voltei para Juiz de Fora. Acho que ndo esperavaogpeeta respondesse.Um dia chega uma carta. pevéim,

34 papel de seda, umas dez linhas. Comecava assinfel’Auouito ruins os teus versos”. A seguir citava @rés poemas
35 melhores e os versos finais do “Poema aos poentaigda ndo foram escritos”. Oh! Gratificacao! @eiara com sua letra
36 aqueles versos: “saber que 0s poemas que aind@nado escritos/ virdo como o parente longinquo,&@moite/ e como a
37 morte”.

38 Nao fiquei triste ou chocado com sua critica simc€lhei as bananeira do quintal vizinho com untocsuspiro
39 esperangoso. Levantei-me, sai andando pela casaumoar de parvo feliz. Eu havia feito quatro vergae agradaram ao
40 poeta grande.

41 A poesia, entdo, era possivel.

SANT'ANNA, Affonso Romano dePorta de colégio e outras cronicas ed. Sao Paulo: Atica, 2000.

01.Pela leitura do texto, pode-se concluir que, aosrds, o autor demonstrava imaturidade poéticanalssa alternativa
gue apresenta a frase que melhor sugere esse fato.

A) “Claro, é isso que eu quero — respondi juvenilmergeto de que ele ia acabar gostando32).

B) “Naquela época escrevia muito, trezentos e tardesips por ano. E ndo entendia por que Bandeirawmdhd levavam
cinco anos para publicar um livrinho com quarentzos poeminhas?.(15-17).

C) “E um dia desembarco nesta cidade pela primeiraseado 0 mar, pela primeira vez cara a cara copoees da época”
(. 12-13).

D) “De repente, estou subindo num elevador ali naB®ita-Mar, onde morava Bandeird. (4).

02.Ao entrar no apartamento de Bandeira, o autor di ‘fingia uma tensa naturalidade mineird’ Z4-25). Assinale a
alternativa que contempla o significado dessa exgie

A) Ele estava nervoso, mas disfarcava com seu jedtalipe quieto, tranquilo.

B) Fingia naturalidade, por isso, disfargava o nesrosi

C) Sentia-se tenso, mas a vontade naquele lugar mliéede seu.

D) Sentia-se a vontade, pois era mineiro.

01/08




03.Por que é importante para um poeta iniciante ai@pide um poeta experiente? Assinale a alternafieaapresenta a
passagem do texto revela isso.

A) “Os reincidentes, é claro, continuam vida aforaegm pelos versos chegar a poesia23).

B) “Ser jovem é muito dificultoso™(11).

C) “O fato foi que meu irm&o Carlos, no Rio, conseguiuencontro nosso com Bandeir&”12).
D) “Ele néo dispbe de editoras, e, ainda ninguém|gaeato aval do outro para se entendérd{10).

04.Enquanto examinava os poemas, Bandeira “[...] doSBbssia, talvez ja profissionalmente, como tuldlesp convicto”
(L. 28-29). Assinale a alternativa que contemplantide dessa expressao, de acordo com o texto.

A) Os poetas, em geral, tossem.

B) Bandeira estava tuberculoso.

C) Bandeira parecia cansado, desolado.

D) Bandeira, enquanto tossia, pensava, meditava, garémpo.

05.No texto, aparece a seguinte frase: “Entéo fiz com@o adolescente faz: juntei os meus versos;@aieles debaixo do
braco e fui mostra-los a Bandeira e Drumord5¢6). Com isso, 0 autor deixa transparecer que:

A) um autor iniciante, como ndo é conhecido no m&adiio, precisa que os autores famosos os cologueevidéncia.

B) um autor iniciante precisa batalhar muito para egns uma editora para publicar suas obras.

C) um autor iniciante deve ser consciente de suanii&gncia, pois, de fato, ndo é ninguém.

D) um autor iniciante que ainda ndo publicou nenhubma ndo pode pretender ser recebido, em casa, aglores famosos.

06.S30 igualmente grafadas como “agodmte” ¢. 5), todas as palavras da alternativa:
A) repasce — pasceastes — cascino — ascetismo.

B) piscina — nascimento — renasceste — contestasce.

C) renascentista — ascendéncia — florescéncia — lier&so.

D) ascentente — confesciondario — ascensor — ascensao.

07.Em uma das alternativas, todas as palavras estituadas e classificadas pela mesma regra da pdlatermediarios”
(«. 20):

A) proprio — Colémbia — séis — agua.

B) espécie— 6rgdo — centopéia — provérbio.

C) exercicio — Marcia — familia — estéria.

D) incréu — papéis — labios — sébrias.

08.Assinale a alternativa em que o uso das virgulEsGBRRETO, como na frase: “Assim, quando a poesia baixaw no
lengdis adolescentes, bastava por os bracos para fegistrar.”{ 18).

A) José, saiu cedo pois precisava trabalhar, paratgasasustento da familia que € numerosa.

B) Um grupo de estudantes, quando se manifestou eitesip assunto em pauta, emitiu seu ponto de &tgiavocado.

C) Quando os sinos, badalam, os fiéis vao para aigaggndendo ao chamado do péaroco.

D) N&o quero saber onde, mora retrucou o rapaz, umgues estava deveras aborrecido.

09.0 autor exalta a grande qualidade de Bandeira@ramond, designando-os de “poetdes”1(3). Assinale a alternativa,
cujas palavras estdo flexionad2@®RRETAMENTE quanto ao ndimero:

A) capitdes — anfitrides — papeldes — cidadaos.

B) capitdes — anfitrides — tecelBes — andes.

C) cidaddes — anfitridos — flutuacdes — capitaes.

D) atenuages — vildes — orgaos — insolagdes.

10.Assim como na frase “Eu havia trazido um livro coentenas de poemag! (4-15), assinale a alternativa que apresenta a
fraseCORRETA quanto a regéncia verbal.

A) Devolveu-lhe o favor em dobro.

B) O treinador ofereceu a equipe ao amanhecer.

C) O juiz Ihe isentou no udltimo julgamento.

D) Ganhei um vaso de minha méae. Espatifei-lhe em cacos

11.Uma das alternativas a seguir eS@RRETA quanto a regéncia nominal, a exemplo do que seavitase “Era uma
maneira de ver se o candidato havia feito opcdo petso livre por incompeténcia ou por conhecimefgocausa’
(. 21-22).

A) Existem cinquenta aspirantes que solicitaram isgrescompanhia.

B) Alcancar sucesso é preferivel do que ganhar dimheir

C) Meu tio conseguiu recuperar os movimentos das perna

D) Ela estava hesitante como assinar o contrato.
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12.0bserve o periodo: “Ele nio dispde de editoragjrela ninguém, precisa do aval do outo9)”. Os predicados das
oracdes que o compdem podem ser classificadogatasgmente, em:

A) nominal — verbal.

B) verbal — nominal.

C) nominal — nominal.

D) verbal — verbal.

13.Assinale a frase em que ha correcdo do uso docageste, que marc@dORRETAMENTE os casos de crase, como ha
frase: “A necessidade de escrever era tal, queidaortom papel e lapis ao lado da cama ou, as vepes,a prépria
maquina de escreverl. (17-18).

A) Minha mée costuma jogar agua nas plantas a tardinkanoite.

B) Os péassaros continuaram a emplumar as estacgoes.

C) As pessoas da cidade, em verdade, seguem meieitisag por essas trilhas silvestres, as pressas.

D) As flores continuam a elaborar as suas cores esarmsséencia.

14.Assinale a alternativa em que todas as palavrafos®adas por derivagdo, como a palavra “incommeaéil. 22).
A) Reter — livraria — trigémeo — malcriado.

B) Intravenoso — aversao — soerguer — refluir.

C) Justapor — embora — casamento — retrospectivo.

D) Passeata — segunda-feira — vice-cbnsul — superpor.

15.0bserve a segmentacio da forma verbal “agrad faa—m” ¢. 39) e assinale a alternativa que contempla osezltos
formadores dessa forma verbal.

A) Radical — VT — DINF — DMT.

B) Raiz — VT — DINF — DNP.

C) Radical — VL — DINF — DNP.

D) Radical — VT — DMT — DNP.

’n

16.Na frase: “... citava uns trés poemas melheres_versodinais do ‘Poema aos poemas cuieda ndo foram escritos
(£. 34-35), as palavras sublinhadas classificamespectivamente, como:

A) adjetivo — substantivo — pronome relativo.

B) pronome indefinido — conjuncao — adjetivo.

C) adjetivo — substantivo — conjuncéo.

D) substantivo — adjetivo — preposicao.

17.Leia atentamente as frases a seguir.
l. “...juntei os meus versos, sai com eles debaixordgo e fui mostra-loa Bandeira e DrumondZ.(5-6).

Il. “Bandeira estava preparando um café ou cha efeovsceu” {. 26-27).

Com relagdo a colocagéo pronominal, os pronomdmbalos estdo, respectivamente, em posi¢éo de:
A) prdclise — énclise.
B) énclise — proclise.
C) mesdclise — énclise.
D) énclise — mesdclise.

18.0bserve as formas verbais sublinhadas, no trediioptlas tantas, ele disggode deixar ai os seus versos. Nao precisa
deixar todos, escolhas melhores. Vou ler. Se nio forbons, eu digo, hein?!2.(30-31). Quanto a flexdo verbal, assinale
a alternativa em que todas as formas estdo claskfCORRETAMENTE .

A) Primeira pessoa do singular; pretérito perfeitdidativo — terceira pessoa do singular; imperatfiomativo — terceira
pessoa do singular; pretérito imperfeito; subjunmtiv

B) Terceira pessoa do singular; pretérito imperfestdyjuntivo — terceira pessoa do singular; pretgédeito; indicativo —
primeira pessoa do plural; pretérito perfeito; sakyo.

C) Terceira pessoa do singular; pretérito imperfeitdgjuntivo — terceira pessoa do singular; impeoaéifirmativo — terceira
pessoa do singular; pretérito imperfeito subjuntivo

D) Terceira pessoa do singular; pretérito perfeitdjcativo — segunda pessoa do singular; imperativonativo — terceira
pessoa do plural; presente; subjuntivo.
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19.0bserve as oragBes sublinhadas no trecho a se@ssieale a alternativa que contempla a classfz@ORRETA
gquanto ao tipo.
“Eu havia trazido um livro com centenas de poemas,um amigo encaderndiaquela época escrevia muito, trezentos e
tantos poemas por ano. [...]. A necessidade deescera talque dormia com papel e lapis ao lado da camauezes,
com a propria maquina de escrever. Assim, guanuloeaia baixava nos lencois adolescerttastava por os bragos para
fora e registrar. E assim podia dormir aliviadb"1(4-19).

A) Oracéo subordinada adjetiva restritiva — oracdmmglibada substantiva objetiva indireta — oracamsdibhada adverbial
temporal.

B) Oracéo subordinada adjetiva explicativa — orac@mrslinada substantiva objetiva direta — oracéo rslibada adverbial
causal.

C) Oracao subordinada adjetiva explicativa — oracdwrslinada substantiva completiva nominal — oragéloolinada
adverbial temporal.

D) Oracdo subordinada substantiva objetiva indiretaac@o subordinada substantiva objetiva diretaag&mr subordinada
adverbial temporal.

20.Leia o trecho a seguir e assinale a alternativaaguesenta a classificacB®RRETA quanto ao tipo de linguagem que
aparece.
“A necessidade de escrever era tal, que dormiapapel e lapis ao lado da cama ou, as vezes, cadpagpmaquina de
escrever. Assim, quando a poesia baixava nos ergtilescentes, bastava por os bracos para fagistrar. E assim
podia dormir aliviado”{ 17-19).

A) Denotativa.

B) Cientifica.

C) Metaférica.

D) Onomatopaica.

INFORMATICA

21.Dentre as aplicacdes pakicrosoff® Window§ a seguir, todas bastante comuns na Internet, sseu@assifica como
“Mensagens Instantaneas” é:

A) Internet Exploref.

B) Mozilla® Firefox®.

C) Windows Liv& Messenger

D) Outlook Express

22.As extensdes nos nomes de arquivo dos sistemaacipeisMicrosoff® Window§ identificam seus tipos. As extensdes
de arquivo geradas, em configuragdo padrdo, pgtisativos Microsoff® Word 2007 Microsoff® PowerPoint 2007e
Microsoff® Excel 200%340, respectivamente:

A) .docx, .pptx, .xIsx.

B) .pptx, .xIsx, .docx.

C) .pptx, .docx, .xIsx.

D) .docx, .xlIsx, .pptx.

23.Considerando a interface gréafica dos aplicativosMiorosoff® Office 2007 assinale a alternativa que contempla,
respectivamente, as fungdes referentes aos icaezpia.

a - "
1. - . 54 . S
A) Colar, Copiar, Substituir.
B) Colar, Substituir, Copiar.
C) Copiar, Substituir, Colar.
D) Substituir, Copiar, Colar.

24.No sistema operacion®licrosoff® Window§ XP, NAO é possivel abrir ursoftwareaplicativo:
A) através do menu Iniciar, clicando-se no icone dgnama desejado.

B) através do menu Iniciar, comando Executar.

C) através dpromptde comando.

D) através do Painel de Controle.
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25.Assinale a alternativ@ORRETA com relacdo aMicrosoff® Window§ e seus aplicativos de escritério.

A) Em um banco de dados tticrosoff® Accessum campo marcado como chave primaria em umaaatuele ter entradas
duplicadas.

B) Em uma planilha ddvicrosoff® Excef, quando se modifica o valor de uma célula, o veualquer outra célula que
tenha como contetdo uma férmula que utiliza o vdéocélula modificada ndo serd automaticamentdizeda.

C) ComPo Microsoff® Word, s6 é possivel produzir uma “mala direta” com dadomazenados em planilhas Marosoff®
Excel.

D) Em comparacdo com ©utlook’ Expresso aplicativoMicrosoff® Outlool® acrescenta, dentre outras coisas, uma Agenda
(Schedule

26.No sistema operacionMicrosoff® Window§, assinale a alternativa g0 representa um comando de manipulacéo de
janela valido.

A) Mover.

B) Minimizar.

C) Maximizar.

D) Formatar.

27.Considere o trecho de interface a seguir, extrdéaplicativoMicrosoff® Excef 2007 versédo em portugués, e assinale o
valor que sera calculado para a célula A6, de acooth a formula digitada (=soma(Al:A4)-minimo(B1)B4

-I_.z"_"\_.l\..! le ) - L; . - — . |

Inicio Inserir Layout da Pagina Farmulas Dados R

Recort; =
lg\f;ecoar ol ==_|
=8 Copiar

Colar N I § i ==
Area de Transferéncia ™ Fonte
SOMA - X v J‘:l-| =soma(Al:A4)-minimo(B1:B4)
A B C D E F
1 5 3
2 6 2
3 3 5
a 4 2
5 —
6 |=soma(Al:Ad)-minimo(BL1:B4)
7
A) 15
B) 16
C) 17
D) 18

28.Com relacéo aos servicos disponiveis na Interasinale a alternativ@ORRETA.

A) O servigo FTP é utilizado para transferéncia deigog através da Internet e € o Unico servigo cdpaealizar esta tarefa.

B) O servico de busdaooglé€® exerce fungdo semelhante aquela exercida pelasédindows Liv& Messenger

C) No servico WWW, ou simplesmerif&eh o usuario € capaz de recuperar objetos que saliziveis através de enderecos
chamados URLUniform Resource Locathr

D) O HTML é o formato no qual apresentacdes sdo saiess aplicativoMicrosoff® PowerPoin®, em sua configuracédo
padréo.

29.Assinale a alternativa que apresenta um aplicatiNAO é um navegador de Internet.
A) Mozilla® Firefox®.

B) Applé® Safari

C) Google Chrom&.

D) Qualcomnf Eudord’.

30.Assinale a alternativ€ORRETA, com relacéo ao aplicatividlicrosoff® Word 2007 em sua configuragdo padréo, no
ambiente dMicrosoff® Windows.

A) Quando uma palavra no editor de teMizrosoff® Word 2007se torna sublinhada por uma linha em ziguezagueode
verde significa que sua grafia esta incorreta.

B) E possivel incluir, dentro de um textimks para paginas na Internet.

C) O Microsoff® Word 2007é capaz de quebrar automaticamente todas as aslent silabas, mesmo quando uma palavra
nao faz parte de seu dicionario.

D) Com oMicrosoff® Word 2007 é possivel salvar diretamente um texto paramdtr padrdo que é utilizado pelo aplicativo
Microsoff® Excef.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
31.Assinale a alternativa que apresenta o conjuntieisd&ue regulamenta o transito no Brasil, de quexlgpatureza, nas vias
abertas a circulagéo.
A) Constituicdo Federal e Resolu¢g6es do CONTRAN.
B) Lei Federal n°. 9.503/97 e legislacdo complemeartarigor.
C) Convencdes e Acordos Internacionais sobre o tdnsit
D) Cédigo de Tréansito Brasileiro, somente hos munisipi

32.De acordo com as normas gerais de circulacdo eutmndssinale a alternatv@ORRETA quanto a ordem de
responsabilidade no transito.

A) Os veiculos maiores sdo responsaveis pelos menores.

B) Os pedestres sdo responsaveis pelos veiculos.

C) Os veiculos ndo motorizados sao responsaveis peltigizados.

D) Os veiculos menores sdo responsaveis pelos maiores.

33.Sobre a ultrapassagemCORRETO afirmar:

A) Deve ser realizada sempre pela esquerda, condbitinfracdo de natureza gravissima, ultrapassardiedita.
B) Pode ser realizada pela direita se o veiculo alsepassado sinalizar o propdsito de entrar aerdqu

C) Para sua configuracédo, basta um veiculo passabar em maior velocidade.

D) Pode ser realizada pela direita pelos acostamedatogias rurais.

34.Assinale a alternativa que apresenta a faD@&®RRETA de destinacdo das faixas de transito.
A) As faixas da esquerda sdo destinadas somente plrapassagem.

B) Os veiculos de maior velocidade devem circular faéla da direita.

C) A faixa da direita € destinada ao deslocamentovdizzilos mais lentos e de maior porte.

D) A faixa de transito s6 tera destinacao especifidarssinalizada pelo 6rgao de transito.

35.Assinale a alternativa que apresenta o crit€@RRETO de preferéncia de passagem, quando veiculos, taadsipor
fluxos que se cruzem, se aproximarem de local im@tizado.

A) As ambulancias, em qualquer situacédo, terdo pededobre os demais veiculos.

B) Quando apenas um dos fluxos for proveniente deviagtem preferéncia o veiculo que estiver circdtapela rodovia.

C) Os veiculos de passageiros terao sempre priorgtaute os de carga.

D) A preferéncia deve ser sempre sinalizada por nejglatas de regulamentacéo.

36.Assinale a alternativa que relaciona apenas lacale € proibido estacionar.
A) Nas garagens e a menos de cinco metros das esquinas

B) Em cima das calcadas e a menos de cinquenta céo$rde meio-fio.

C) Nas faixas de pedestres e nos estacionamentosmegyubdos.

D) Nas areas de cruzamento de vias e na contramécegéal

37.Com relacéo a parada e ao estacionamento de \&ftailda publica, EORRETO afirmar:

A) a operacao de carga ou descarga é consideradimmeataento e deve ser regulamentada.

B) a parada é a imobilizacao do veiculo sem o abandomondutor, desde que seja acionado o piscaalert
C) a parada sera permitida para 0 embarque ou o dasgueh em qualquer situacao.

D) o tempo destinado a parada de veiculo é determpeldaautoridade de transito, por meio de portaria.

38.Assinale a alternativa que apresenta a velocidadénma permitida para um caminhdo em uma rodoviizada.
A) Sera sempre 80 Km/h a velocidade maxima para cémsné camionetas em qualquer via.

B) A velocidade maxima em rodovias é sempre de 80 ,kpaifa todos os veiculos.

C) A velocidade méxima, neste caso, sera determinaldagpfaca de regulamentagao.

D) As velocidades maximas ndo se aplicam aos caminpfmsestes possuem tacégrafos.

39.Quanto a classificacdo das vias, assinale a aliearGORRETA.

A) Vias urbanas séo ruas, avenidas, pracas e logsdour

B) Vias rurais e urbanas sédo caminhos e passagemsadest exclusivamente aos pedestres.
C) Vias urbanas sdo arteriais, coletoras, locais@eatradas.

D) Vias rurais sdo rodovias e estradas.

40.De acordo com o Cédigo de Transito Brasileiro (CTeéBginale a alternativa que apresenta uma infgd@nsito.
A) Ainobservancia de qualquer preceito do CTB, daslagfio complementar e das resolucdes do CONTRAN.

B) A falta de atengdo e o descumprimento das normdselgfio defensiva, que podem gerar danos materiais

C) Os crimes praticados na dire¢do do veiculo, querdeser punidos com multas rigorosas.

D) Todo ato contra as leis que estabelecem o trémsitvansporte de pessoas e bens no Brasil.
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41.As infragBes punidas com multas séo classificad@scordo com a sua gravidade, em categorias. #ssinalternativa
CORRETA quanto a esta classificacdo e respectivo agravamen

A) Leve, média, grave e muito grave, sem nenhum fatdtiplicativo.

B) Leve, média e grave, sendo que a grave pode ssideoada gravissima em alguns casos.

C) Leve, média, grave e gravissima, sendo que a malttainfragdo gravissima pode ser agravada emurémco vezes.

D) Leve, média, grave e extra grave. Esta lltima atorés trés, cinco ou nove em caso de crime.

42.Assinale a alternativa que apresenta a quem poderdmpostas as penalidades de transito.

A) Aos motoristas infratores da legislacdo de traresios respectivos proprietarios dos veiculos.

B) Aos motoristas serdo atribuidos somente os port@\H e aos proprietarios as demais penalidades.

C) Aos proprietarios dos veiculos, que deverao indisaresponsaveis pelo pagamento da multa e pelaguéio.
D) Ao condutor, ao proprietario do veiculo, ao tramsmor e ao embarcador.

43.Assinale a alternativa que apresenta os veiculogueno cinto de seguranca é equipamento obrigatorio
A) Veiculos destinados ao transporte de passageir@geemrso em que seja permitido viajar em pé.

B) Automdveis em todos os assentos.

C) Veiculos especialmente destinados ao transponaldees.

D) Veiculos destinados ao transporte de passageireeepartimento de carga.

44 Assinale a alternativa que especifica para qudulas é obrigatério o equipamento registradorimstneo inalteravel de
velocidade e tempo.

A) Para os veiculos de transporte e conducao escdiatransporte de passageiros com mais de dezfugar

B) Para os veiculos de transporte de animais, contec@mmo currais.

C) Para os veiculos de carga com peso bruto totatisupe3.500 Kg.

D) Para todos os veiculos de carga e de passagesrosdwvias.

45.Assinale a alternativa que apresenta a classificdQ8 sinais de transito.

A) Horizontais, verticais, placas e marcas viarias.

B) Verticais, horizontais, dispositivos auxiliareaninosos, sonoros, gestos do agente de transitacerdtutor.
C) Placas, marcas de solo, semaforos e gestos deatgetréinsito.

D) Verticais, horizontais, dispositivos refletivosiinosos, sonoros, gestos do agente de transitn&ems.

46.Sobre as placas de regulamentacd8@O&RETO afirmar:
A) o desrespeito a estas constitui infracdo de tdnsit

B) informam proibi¢Bes ou obrigacfes, apenas.

C) suas mensagens ndo sdo imperativas.

D) tém finalidade de orientar os usuarios da via.

47.Com relagéo aos silvos de apito emitidos pelo @g@attransito, assinale a alternatt@RRETA.
A) Um silvo longo é empregado para indicar paradayabria.

B) Um silvo longo e um breve sdo empregados paraalitetransito em situacées de emergéncia.
C) Um silvo breve é empregado para liberar o tramsitadirecdo/sentido indicado pelo agente.

D) Doais silvos breves sdo empregados quando for riaée$azer diminuir a marcha dos veiculos.

48.Assinale a alternativa que apresenta uma infragliva ao meio ambiente que constitui infracadréesito de natureza
grave, sujeita a penalidade de multa e a medidénétrativa de retencéo do veiculo para regulaéinac

A) Usar aparelho que produza sons e ruidos que pentustsossego publico.

B) Transitar produzindo fumaca, gases ou particulasigeis superiores aos fixados pelo CONTRAN.

C) Transitar com excesso de peso, danificando a etm&ibuindo para os buracos nas estradas.

D) Transitar derramando sobre a via combustivel orificdnte que esteja utilizando.

49.Assinale a alternativa que apresenta o procedinsaequado para 0 motorista que estiver circulamdama via em que
0 pavimento se apresentar escorregadio, defeituoswariado.

A) Reduzir a velocidade do veiculo de forma compativet a seguranca do transito.

B) N&o devera circular por este tipo de via.

C) Transitar pelo acostamento ou pela faixa de domamde for possivel, para ndo danificar o veiculo.

D) Desviar dos buracos, zelando pelo veiculo e maantanalocidade constante.

50.Com relagéo a direcao defensiva, assinale a afieasr@ORRETA quanto a conduta do motorista ao dirigir sob chmva
neblina.

A) Obedecer a sinalizagdo da via e estacionar nosamesto.

B) Usar o pisca alerta, acionar o limpador de parsateiestacionar o veiculo.

C) Reduzir a velocidade, acender pelo menos as lepssi¢do e acionar o limpador de parabrisa.

D) Acionar o limpador de parabrisa e acionar os fatéimilha.
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